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barajul 1

1. Fie a, b, c ≥ 0 astfel ı̂ncât a+ b+ c = 3. Arătaţi că
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∑
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.

Vezi aici.

2. Fie ABCD un patrulater circumscriptibil. Fie M un punct pe latura AB. Fie
I1, I2 şi I3 centrele cercurilor ı̂nscrise ı̂n triunghiurile AMD, CMD, respectiv BMC.
Demonstraţi că I1I2I3M este circumscriptibil.

Vezi problema G1 din ShortList BMO 2016, vezi aici.

3. Determinaţi toate perechile de numere prime (p, q) astfel ı̂ncât p3 + p = q2 + q.

Vezi aici.

4. Pe masă sunt trei grămezi de jetoane: prima conţine a, a doua b, iar a treia c
jetoane, unde a ≥ b ≥ c. Jucătorii A şi B mută altenativ. A mută primul. La fiecare
mutare, jucătorul aflat la rând alege două grămezi, apoi ia un număr de jetoane (minim
unul) din grămada aleasă care are mai puţine jetoane şi le mută ı̂n grămada aleasă
care are mai multe jetoane. Dacă grămezile alese au număr egal de jetoane, jucătorul
ia cel puţin un jeton dintr-una din grămezi şi le mută ı̂n cealaltă. Un jucător câştigă
dacă după mutarea sa pe masă rămâne o singură grămadă. În funcţie de valorile lui
a, b, c, stabiliţi care dintre cei doi jucători are strategie câştigătoare.

https://artofproblemsolving.com/community/c4h3059168p27579872
https://artofproblemsolving.com/community/c6h1627573p10207089
https://artofproblemsolving.com/community/c6h1216946p6062378

